E mGBpS MANUAL DE MONTAGEM AFASTADOR

@gbsparts gbsparts.com.br

1

Pecas: T =
1 - Afastador de Alforge (1x)

3 - Parafuso M6x16 (2x)
4 - Parafuso M8x50 (2x)
5 - Parafuso M8x30 (2x)
6 - Ar. Lisa M10 (8x)

7 - Ar. Lisa 1/4 (4x)

8 - Porca Trav. M6(2x)

-

|

— g
% FIGURA 4

Instrugoes

- Remova o banco, logo apés,

os parafusos indicados nas

figuras 4 e 5 (ambos os lados).

- No ponto A sera colocado

3 arruelas M8 e no ponto B
somente 1 M8, (esse procedimento
devera ser feito antes de colocar a
peca em cima e em ambos os lados).
- Encaixe os parafusos seguindo as
figuras 4 e 5 (sem aperta-los).

- No final, seria encaixado haste (2)
utilizando os itens 3, 7 e 8.

- Com tudo posicionado, devera ser
feito o aperto total.

Nao nos responsabilizamos A instalagdo devera ser
por danos de ma instalagdo. feita por profissionais.




	Página 1

